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八軒まちセンだより 

○ 八軒連合町内会女性部施設見学会（９月７日） 

 八軒地区の町内会・自治会の女性部役員の皆さんを対象とした施設見学会が開催さ

れ、38名の参加がありました。 

 身近にあっても意外と知らない八軒の施設に目を向けようと、札幌市水道局八軒分室

を見学。担当の職員から、緊急貯水槽や家庭での災害への備えについて説明を受けまし

た。八軒分室で飲料水を確保していることに、「災害時にこのような施設があってあり

がたい」という声が多数あり、皆さん熱心に質問していました。 

 その後は赤井川カルデラ温泉まで足を延ばし、日ごろの疲れを癒し、親睦を深めまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

○ 八軒地区民生委員児童委員協議会研修会（９月 13日） 

 民児協事業の一環として、他地域の福祉事業視察を目的 

とした研修会が開催され、仁木町の児童養護施設「櫻ヶ丘 

学園」を訪れました。 

 当学園は、約半数が札幌市の児童相談所から入所してい 

るそうです。虐待の経験や発達障害を持つ子ども達への専 

門・心理的ケアなどの治療的な支援や地域との交流のため 

に体育館の開放も実施。『すべての子ども達が、夢や希望 

を持てるように』という園長先生の言葉と子ども達の笑顔 

が心に残る視察となりました。 
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○ 八軒東中学校学校祭（９月 29日） 

 第 35回学校祭が盛大に開催されました。今年の学校祭テーマ『Connect』のもと、

各部門で工夫を凝らした展示や発表が行われ、それぞれの作品にテーマである「つ

ながり」を感じることができました。 

 東中会茶道コーナーでは多くの生徒さんが日本文化を体験していました。 

 

 

 

 

 

 

 

○ FM三角山放送での発表（９月 25日） 

三角山放送「私たちのエコ・まちライフ」に八軒東中学校が登場しました。生徒

会事務局員２名がパーソナリティーと対談し、中学校の紹介や１年を通じて様々な

ボランティアに取り組んでいることなどを電波に乗せて届けました。毎年６月に実

施しているゴミ拾いボランティアは、200名以上の生徒さんが参加するそうです。『こ

れからも積極的にボランティアに取り組みたい』と力強くエコまちを宣言しました。 
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○ 八軒音頭パレード（９月４日）：琴似神社祭りにて 

 八軒地区では、歌詞、曲及び振り付けの全てを地

域住民自らが創作した「八軒音頭」が地域の伝統文

化として親しまれており、各種行事等でその踊りを

披露しています。琴似神社祭りでは、八軒中央公園

から神社までの約２キロを八軒音頭保存会の皆さ

んと小学生約 80 人でパレードしました。これから

も八軒音頭が地域に根差し、受け継がれていくよう

まちづくりセンターも応援します。 

まちのできごと 



 
 

 
 

 

 
 

日 に ち 時 間 内        容 

10月 1日(日) 10：00～ 赤い羽根共同募金（マックスバリュ八軒５条店ほか） 

６日(金) 18:30～ 八軒まちづくり協議会 DIG（災害図上訓練） （八軒会館） 

10日(火) 11:00～ 全国地域安全運動出動式（ポリテクセンター） 

11日(水)  9:30～ 福まち 秋のウォーキング（八軒会館～坂ビスケット工場） 

 12日(木) 10:00～ 福まちサロン（八軒会館） 

20日(金) 10:00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

28日(土) 
13:30 

～14：30 
古着＆くつ・かばん・ぬいぐるみ 回収（八軒会館） 

○ 交通安全街頭啓発（９月 21日・29日） 

 秋の交通安全市民総ぐるみ運動にあわせ、早朝と

薄暮時の交通安全街頭啓発が行われました。 

 この時期は、秋の行楽期を迎えスピードの出しす

ぎによる事故が多発します。制限速度を守りましょ

う。また、飲酒運転は絶対やめましょう。 

 日没が早くなってきていますので、夕暮れ時は自

転車も早めにライトを点灯しましょう。 

○ 八軒連合町内会敬老会（９月 18日）：八軒会館 

 八軒連合町内会に加入する 80歳以上の方を対象に、 

敬老会が開催されました。毎年「敬老の日」に行われ 

るこの恒例行事を楽しみにしている方も多く、今年は 

約 100名の方が参加されました。このうち、90歳以上 

の参加者には記念品が贈呈されるとともに、地域内に 

お住まいの 100歳以上の方１名には特別記念品が贈ら 

れました。当日は台風 18号接近による悪天候でしたが、 

無事開催することができました。 

地域の方が朝早くから手作りでお弁当を用意し、ス 

テージでは舞踊やオカリナ演奏、スコップ三味線など 

が披露され皆さん楽しいひとときを過ごしました。                                           

これからの予定 


